Review

СОЗДАВАЯ ЗАВТРАШНИЙ ДЕНЬ

ГК «ТД "Сигма"» совместно с региональным отделением «Народного фронта» поддержала детей мобилизованных

«Рюкзачки знаний»

В Лабинске в канун Дня знаний будущие первоклассники из семей участников СВО и многодетных семей получили подарки от одного из системообразующих предприятий района — ГК «ТД "Сигма"». На организованном администрацией муниципалитета концерте детям выдали школьные рюкзаки и сладости.

«Для меня важен этот день — День знаний, сегодня нам всем и особенно детям необходимо понимать, кто мы, нужно знать великую историю нашей страны. Сегодня те ребята, которые находятся в зале,— это наш завтрашний день. Чтобы для них была легче дорога знаний, мы решили им помочь. Пусть эти рюкзачки станут символом накопления знаний»,— рассказала управляющий агробизнесом ГК «ТД "Сигма"» Любовь Недилько.

По словам руководителя регионального исполкома Народного фронта в Краснодарском крае Сергея Костылева, идея провести мероприятие принадлежит руководству ГК «ТД "Сигма"». «Народный фронт откликнулся на такое предложение с удовольствием. И сегодня 63 ребенка из Лабинского района получили подарки от компании. 1 сентября — без сомнений, важный день для учашихся, учителей и родителей. Это самый долгожданный день для тех, кто впервые переступит школьный порог. Надолго останутся в памяти первый звонок в школе, первый учитель, море цветов и белых бантов и, конечно же, традиционные уроки мира»,отметил Сергей Костылев.

Организатором торжества выступила администрация Лабинского района. Как отметил глава муниципального образования Владимир Забураев, сегодня в районе 172 семьи мобилизованных. Все муниципальные кружки и секции для детей участников СВО бесплатные. За каждой семьей закреплен сотрудник администрации. «Вопросы решаем разные. Кому-то нужно отремонтировать крышу, кому-то помогаем с догазификацией»,— пояснил Владимир Забураев.

Он также отметил, что в муниципалитете большое внимание уделяется патриотическому воспитанию детей. Помимо традиционных писем на фронт, школьники также заняты производством контейнеров для шприц-тюбиков, которые облегчают их использование в случае ранения бойцов. Изделия печатают на 3D-принтере, на фронт уже отправлено более 300 контейнеров.

«Сегодня мы принимаем решение о присвоении имени нашего земляка, Героя России Александра Мальцева спортивной школе игровых видов спорта. Он длительное время возглавлял команду Лабинского района по футболу, уже в то время мы занимали призовые места в краевом турнире»,— пояснил Владимир Забураев. Александр Мальцев с позывным «Кубань» 13 марта 2023 года ушел на свое последнее задание в ходе СВО.

Поздравление будущих первоклассников Лабинского района — не первое мероприятие такого рода, организованное ГК «ТД "Сигма"». Ранее группа в партнерстве с региональным отделением «Народного фронта» и администрацией Ейского района провела аналогичное мероприятие в Ейске.









«У нас выстроены хорошие партнерские отношения с Народным фронтом. Благодаря ГК "Сигма" подарки получили 30 семей, в том числе и дети мобилизованных жителей района. Рюкзаки для первоклассников были наполнены необходимыми для учебы вещами — красками, канцелярскими принадлежностями», — сообщил глава Ейского района Роман Бублик.

Он также отметил, что бизнес муниципалитета не остается в стороне от поддержки как участников СВО, так и их семей. В районе действует ассоциация предпринимателей с фондом, в который бизнес перечисляет средства на благотворительность. «К нам обращаются люди, оставляют заявки и получают точечную помощь. Например, выделяются деньги на приобретение средств личной гигиены для мобилизованных»,—пояснил Роман Бублик.

Гарантии мобилизованным

Как рассказала Любовь Недилько, поддержка семей участников СВО прописана в коллективных договорах предприятий, входящих в группу компаний «Сигма». В частности, они получают материальную помощь, компенсацию абонентской платы за пребывание в

детском саду, социально-бытовую поддержку, например, им бесплатно предоставляется сельхозтехника для вспашки огорода.

«ГК "ТД «Сигма»" ощущает на себе ответственность за семьи мобилизованных сотрудников и оказывает им разнонаправленную поддержку. Помощь предоставляется в виде продуктовых наборов, компенсации расходов на оплату детских садов, в решении хозяйственно-бытовых вопросов — доставки к местам лечения, подвоза строительных материалов и т. п. Каждый ребенок в такой семье ежегодно получает выплаты к 1 сентября и Новому голу. В случае поступления в заведения среднего профессионального и высшего образования "Сигма" оказывает помощь в выборе учебного заведения, специальности и последующем трудоустройстве. В процессе обучения дети. при желании, проходят оплачиваемые практики на предприятиях холдинга, делают первые шаги в профессии под руководством опытных специалистов и получают стипенлии». — сообщили в группе компаний.

Не стоит в стороне ГК «Сигма» и в вопросе поддержки новых регионов России. На протяжении длительного времени группа предоставляет Запорожской области и Донецкой народной республике гуманитар-

ную помощь — муку и сахар для выпечки социального хлеба. В данный момент «Сигма» вышла к региональному отделению Народного фронта с инициативой поддержать учреждения здравоохранения Луганской народной республики. Подробности пока не разглашаются.

Воспитать любовь к труду

Поддержка мобилизованных и их семей — далеко не единственное направление благотворительности, осуществляемой ГК «Сигма». Помощь также оказывается социальным учреждениям, например, школе N^2 8, детскому саду комбинированного вида N^2 1 Копанского сельского поселения Ейского района, Кущевскому социально-реабилитационному центру для несовершеннолетних и др.

В этом году в «Сигме» открыли новое социальное направление — профориентационные бесплатные экскурсии для школьников. Одна из них прошла в последней декаде августа — дети посетили предприятие холдинга в Каневском районе. Экскурсию провели главный агроном и главный ветеринарный врач компании. Ребята познакомились с технологическими процессами растениеводства и молочного животноводства, посетили ферму и цех карусельного доения. По итогам мероприятия было принято решение сделать экскурсии для детей сотрудников и школьников ближайших населенных пунктов регулярными.

Также в текущем году агрохолдинг выступил партнером федерального проекта «Билет в будущее». Проект реализуется по поручению Президента России Владимира Путина и нацелен на профориентацию школьников. «Осенью этого года на базе одного из производственных предприятий "Сигмы" более 100 кубанских школьников 6–11 классов смогут прикоснуться к агротехнологиям. Мы надеемся показать детям на практике, что современное сельское хозяйство — высокотехнологичная развивающаяся отрасль»,— рассказал директор по персоналу ГК «ТД "Сигма"» Евгений Сухорутченко.

В «Сигме» отметили, что руководство агрохолдинга чувствует ответственность и сопричастность к воспитанию молодого поколения, формированию общего завтра.

На протяжении последних лет ведется активная работа с заведениями высшего и среднего профессионального образования. Среди опорных вузов и ссузов — крупнейшие учебные заведения Краснодарского края и Ростовской области: ДонГАУ, КубГАУ, КубГТУ, БАК, ЛАТ, Каждое лето более двадцати студентов проходят летние оплачиваемые практики и стажировки на растениеводческих, животноводческих и перерабатывающих предприятиях агрохолдинга. «Проходя практику в разгар сезона, студенты имеют возможность с головой погрузиться в производственные процессы. Кроме того, в этом году по целевым направлениям в учебные заведения поступили более десятка человек — это будущие агрономы, механики, ветеринарные врачи и технологи. Уже сегодня мы думаем о перспективе на три-пять лет вперед»,— рассказали в «Сигме».